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PREDLOG PLATFORME 
za posjetu ministra pravde mr Bojana Božovića Sjedinjenim Američkim Državama 

povodom učešća na okruglom stolu generalnih tužilaca i ministara pravde 
tokom događaja Law, Justice and Development Week (LJD Week) 2025 

 
Ministar pravde mr Bojan Božović će učestvovati na okruglom stolu generalnih tužilaca i ministara 
pravde, koji se organizuje 5. novembra 2025. godine tokom događaja: “Law, Justice and 
Development Week (LJD Week) 2025” u Vašingtonu – Sjedinjene Američke Države.    

Law, Justice and Development Week (LJD Week) 2025 je događaj koji će se održati od 3. do 5. 
novembra 2025. godine u sjedištu Svjetske banke u Washingtonu, DC, u organizaciji Globalnog 
foruma za pravo, pravosuđe i razvoj, pod pokroviteljstvom Grupacije Svjetske banke. 

LJD Week predstavlja globalnu platformu stručnjaka iz oblasti prava i razvoja za razmjenu 
mišljenja o ključnim pravnim izazovima i rješenjima za održivi razvoj. Ovogodišnja tema je 
„Inovativna pravna rješenja za razvojne izazove”, a tokom trodnevnog programa biće razmatrano 
kako pravna profesija može iskoristiti svoje znanje, mrežu i iskustvo u cilju postizanja boljih 
razvojnih rezultata u svijetu koji se ubrzano mijenja. 

Poseban segment događaja predviđen je za 5. novembar 2025. godine, kada je planirano učešće 
ministra Božovića. Tog dana će se održati ministarski okrugli sto na temu: “Regulatorna reforma 
za razvoj”, na kojem će se okupiti ministri pravde i državni tužioci kako bi razmijenili iskustva o 
uspjesima i izazovima regulatornih reformi u funkciji ekonomskog razvoja.  
 
Tom prilikom planirano je da se na marginama događaja ministar Božović sastane sa 
predstavnicima Svjetske banke, g-dinom Arturom Hererom Gutjeresom, globalnim direktorom za 
institucije u sektoru Prosperitet – Grupacija Svjetske banke, te g-đom Martinom Polasek, 
generalnom sekretarkom Međunarodnog centra za rješavanje investicionih sporova Grupacije 
Svjetske banke, sa saradnicima. Takođe, ministar Božović planira održati sastanke sa 
predstavnicima američkih institucija ključnih za oblast pravosuđa, smještenih u Vašingtonu, uz 
podršku Ambasade Crne Gore u Vašingtonu. 
 

ZNAČAJ DOGAĐAJA 
 

Ova forum ima za cilj identifikovanje mogućnosti za saradnju između relevantnih pravnih aktera i 
snaženju partnerstava usmjerenih ka unaprjeđenju regulatornih reformi. Pored toga, događaj će 
okupiti i visoke predstavnike multilateralnih razvojnih banaka i drugih međunarodnih institucija, 
kako bi se zajednički razmatrala rješenja za izazove u prioritetnim razvojnim oblastima. 
 

SASTAV DELEGACIJE 
 

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Sjedinjenim Američkim Državama predvodiće 

ministar pravde, mr Bojan Božović, dok se za ostale članove delegacije određuju  Jovan Mirković, 

izvanredni i opunomoćeni ambasador Crne Gore u Sjedinjenim Američkim Državama, na 

rezidentnoj osnovi, sa sjedištem u Vašingtonu, i predstavnici Ministarstva pravde: Stevan 

Brajušković, generalni direktor Direktorata za izvršenje krivičnih sankcija i kontrolu, Jasna 

Jovović, v.d. generalne direktorice Direktorata za kapitalne, međunarodne i projekte iz fondova 

EU i Maja Jović, šefica Kabineta ministra. 

Troškove ove posjete snosiće Ministarstvo pravde. 
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